

## 娱乐 | 星闻

曾在韩国当过练习生的25岁中国嫩模林西娅,因手机流出包括与疑似张根硕及疑似EXO成员吴亦凡的多张床照,突然火爆网络。她的手机上除了有和冯小刚的合照,周杰伦、吴克群、房祖名、成龙等人的休闲照外,还有疑似与吴亦凡、房祖名、吴克群、彭于晏等人的暧昧短信,更甚至还有与男星张根硕、吴亦凡等人的床照,被称为“一女与多男的海天盛筵”。照片一出,网友纷纷围攻林西娅的微博,其中反应最强烈的就是张根硕以及韩国团EXO队长吴亦凡的粉丝们,不过,很快就有细心人士抽丝剥茧,指出床照和手机短信存疑,不排除PS造假的可能。

# 嫩模手机流艳照

## 冯小刚周杰伦躺枪

### 张根硕等韩星粉丝揭其PS造假

手机艳照曝光 一女与众男的海天盛筵?

近日“天涯论坛”中流传林西娅与多名韩星的私密照,疑遭有心人士蓄意曝光,其中一张林西娅微笑拥着一名正在熟睡中的男子,侧脸看颇似张根硕。由于林西娅和该男子合照上标注的日期是2012年6月2日,当天张根硕确实在北京,还曾分享到天安门广场的照片;加上发色相似,从张根硕以往自己贴出的睡觉照来看,鬓角和

侧脸也都非常像,掀起网友的大讨论。

嫩模林西娅是在韩国练习生出身组合出道的时尚型女歌手,归国后在台湾音乐公司个人打造并进入吴宗宪力捧女子团体后独立变身为国际影视集团新生代演员,并在《富春山居图》中饰演了双鱼座魔女。日前她刚刚陷入与吴亦凡、鹿晗的劈腿恋。

照片中可以看出,林西娅

与众多大牌明星聚会,周杰伦、张翰、吴克群、房祖名、谭杰希、彭于晏、成龙等均在其中,其中还有与韩国明星张根硕、吴亦凡、金俊秀等人的床照,大尺度堪比海天盛筵。网友调侃,这是分分钟要火的节奏!

但受到牵连的男星与其粉丝们,难道会乖乖任其炒作吗?当然不是!

韩星绝地反击

张根硕:微博发照亮真身

目前正在忙拍新剧《漂亮男人》的张根硕不甘谣言越传越烈,除透过经纪公司斥责其为合成照“不知道这个女子是谁,没有回应的价值。相片是合成照,相信张根硕将推出新剧《漂亮男人》,有人乘机炒作宣传”;更透过微博上传照片反击“制造事端的猪……怎么会有这种像猪一样的事情”,令粉丝为之叫好。随后,张根硕在微博上发出一张与

“艳照”中人物位置和姿势相似的照片“以明正身”,不过这张“反击照”也引发网友正反两极看法,有人认为张根硕是在暗讽林西娅流出照片为PS照,两张照片中男主角的耳朵无论大小或轮廓都明显长得不同;但也有网友反讥张根硕此举是越描越黑,“他说女的是P的,但他的那张才像P的。”意外引爆两派网友激烈笔战。

吴亦凡:粉丝化身福尔摩斯

而另外一位“被炒作”受害者吴亦凡,先是吴亦凡粉丝变身福尔摩斯,历数证据证明床照男子并非自家偶像。

吴亦凡粉丝表示,偶像左右手臂都有文身,与相中人不符;吴亦凡是身高接近1.9米,胳膊壮实胸肌发达,相片中人明显手臂纤细,身材平板;而且吴亦凡的手机短信左上方显示“无SIM”,其他人的手机短信左上方显示是“无SIM卡”,有造假的嫌疑。有网友

还称,林西娅多次在微博声称认识EXO成员吴亦凡,却从未公开二人正面合照,怀疑只是女方“发白日梦”。由于此前曾盛传林西娅周旋于吴亦凡与EXO另一成员鹿晗之间,女方与鹿晗也有合照,故部分吴亦凡歌迷怀疑,这是鹿晗的支持者在故意抹黑,继而触发EXO的粉丝内讧,双方在网上传起骂战。

网友大吐槽 想炒作反而自“黑”

林西娅在短信炒作不成后,即刻改变策略,专挑娱乐圈台湾及韩国当红炸子鸡下手,事后又挑拨低龄粉丝,借此达到上热门搜索博版面的目的。对于此事,连国外媒体也被此事件惊得大跌眼镜,不由得让人感叹炒作已经可以借助明星脸和PS了,这不是在考验粉丝的智商,简直是在秀自己智商的下线。

看过林西娅炒作的全部手法以后,有网友讽刺:“床照就三个男明星,其他的都是各种合照或者各种远拍各种偷拍。这样的照片都可以拿来炒作,无奇不有。只是想

发那么多又秒删,不就为了博出位。”“太明显的炒作了,一个女人智商再低,会同时爆出自己与那么多人交往吗?什么节操不言自明,想炒作反而黑了自己,智商捉急。”也有愤慨的粉丝激动地为自己的偶像鸣不平:“还要陷害多少明星你才甘心?!”“关于这类人,走法律程序是最好的选择,无底线炒作,应该受到惩罚!”

也有纯围观的网友调侃:“这回好了!明星脸又有炒作功能,工资又得涨!”“哈哈哈哈哈。23流女星终于晋升上18流了,开心吧?下面朝着前13流前进吧。”李宗蔚



《救火英雄》造阴影  
胡军狂买8个灭火器护家

电影《救火英雄》拍摄时与北京市消防局展开合作,近日,主演胡军被聘请为北京市“消防局明星消防队长”。胡军表示:“拍了《救火英雄》期间,我在香港就打电话回家,给家里买了8个灭火器。”

胡军现场体验了火场逃生环节:“火场逃生一定要把身体压低,避免吸入更多的烟,烟比火可怕。实际上,真正在火灾中死去的人很大部分都是被烟熏死的。”问及拍摄《救火英雄》时有没有受伤,他说:“拍摄时真的要冲进火和烟里,确实非常危险,虽然那个烟没有毒,但吸进去也非常难受。有几次吊威亚的过程中,威亚荡得幅度有点大,导致我以前拍戏的旧伤复发。”胡军还自曝因为拍《救火英雄》给家里购置了8个灭火器,“以前没有这方面的意识,拍了《救火英雄》期间,我在香港就打电话回家,给家里买了8个灭火器,放在厨房、孩子的卧室门口等每个角落,厕所都想放两个”。凯凯



此图也有PS之嫌,连冯导都敢陷害?



林西娅手机流出的床照



张根硕微博上传相同姿势的睡照辟谣

央视发布节目满意度报告

观众最喜欢毕福剑  
观众最爱看《新闻联播》

5日,2013年中央电视台智库论坛在京举行,根据现场发布的一份满意度报告显示,全国观众对央视的满意度达到4.25分(满分5分),《新闻联播》当仁不让成为观众最满意的节目,而央视主持人毕福剑则在观众最喜欢的电视主持人中高居榜首,已离开央视的李咏也跻身三甲之列。

报告显示,全国观众对中央电视台的满意度达到4.25分,《新闻联播》《焦点访谈》《星光大道》分列2013年前三个季度满意度的前三名。而在观众最喜欢的电视主持人评比中,央视主持人毕福剑得到9.21%的观众喜爱,高居榜首。排名第二的湖南卫视主持人何炅获得了5.91%,已从央视辞职的李咏则紧随其后拿到了第三名。记者注意到,在评出的最受观众喜欢的前20名主持人中,央视占据了12个席位,其余则被湖南、江苏、浙江等卫视台柱子所瓜分,芒果系中除何炅位居次席外,汪涵排名第六,谢娜排名第九,朱丹则排在第十七,江苏台主持人孟非排名第七。西西

预告片曝光宁浩“癫疯”之作  
黄渤徐峥“无人区”撒欢儿

由徐峥、余男和黄渤领衔主演的《无人区》将于12月3日公映,这是宁浩与徐峥和黄渤三人四度联手颠覆之作,日前片方曝光最新款预告片。

徐峥在《无人区》中饰演的律师远赴西北打官司,本想大捞一笔,谁知却在茫茫五百里“无人区”遭遇了意想不到的状况。预告片开篇镜头就是一辆卡车直撞入仓库超市,而追车、翻车、爆炸、枪击等动作片火爆镜头都一览无余,令剧情变得更加紧张刺激,结局也更加扑朔迷离。宁浩表示,《无人区》作为一部公路冒险题材的电影,并不是过往“疯狂系列”的延续,但带给观众的刺激却比“疯狂系列”更加疯狂,绝对称得上是一部“癫疯”之作。钟贺

